

REGULAMENT OFICIAL DE CONCURS "TOMBOLA ZILELE SFÂNTU GHEORGHE 2023"

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI

Concursul este organizat și desfășurat de Casa de Cultură „Kónya Ádám” denumită în continuare „Organizator”, cu sediul social în Sfântu Gheorghe - 520009, str. Kossuth Lajos, nr. 13, județul Covasna, CIF 4925603, cont bancar nr. RO30 TREZ 2562 1G37 0100 XXXX deschis la Trezoreria Sfântu Gheorghe, tel./fax 0267 352460, e-mail: muvhaz@kultura.ro, reprezentată prin Erdei Anita, manager interimar.

Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului oficial al acestuia, potrivit celor menționate mai jos (denumit în continuare „Regulament Oficial”). Regulamentul Oficial este întocmit și va fi făcut public prin vizitarea site-ului www.zilelesfantugheorghe.ro și www.szentgyorgynapok.ro.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de eventuale modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări pe www.zilelesfantugheorghe.ro și www.szentgyorgynapok.ro.

SECȚIUNEA 2. PREMII

Premiile sunt precizate în Anexa nr. 1 la prezentul Regulament.

Premiile nu se preschimbă precum nici nu se acordă echivalentul acestora.

SECȚIUNEA 3. ZONA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Concursul este organizat și se desfășoară în cadrul Zilelor Sfântu Gheorghe, pe Scena Principală din P-ța Libertății din municipiul Sfântu Gheorghe.

SECȚIUNEA 4. CALENDARUL DE CONCURS

23–30 aprilie 2023 – depunerea biletelor de tombolă în urnă;

30 aprilie, ora 20:30 – extragerea biletelor de tombolă câștigătoare;

02–12 mai 2023 – validarea cupoanelor de tombolă câștigătoare și a cupoanelor de tombolă de rezervă;

02–12 mai 2023, ora 15:00 – revendicarea premiilor pe baza cupoanelor de tombolă câștigătoare;

15–19 mai 2023, ora 15:00 – revendicarea premiilor pe baza cupoanelor de tombolă de rezervă;

19 mai 2023, ora 15:00 – încheierea concursului.

Concursul va fi lansat la data de 23 aprilie 2023 și va dura până la data de 19 mai 2023 (ora 15:00). Concursul se va desfășura în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

SECȚIUNEA 5. COMISIA DE VALIDARE A PREMIILOR

Comisia de validare a concursului este formată din doi membri și anume: coordonatorul concursului „Tombola Zilele Sfântu Gheorghe 2023” și contabilul șef din cadrul Casei de Cultură „Kónya Ádám”. Comisia de validare urmărește aplicarea corectă a prezentului regulament în timpul desfășurării concursului, sigilează și desigilează urnele de concurs, supraveghează extragerea taloanelor de concurs câștigătoare, validează cupoanele de tombolă câștigătoare și acordă premiile persoanelor câștigătoare.

SECȚIUNEA 6. DREPTUL DE PARTICIPARE

Concursul este deschis participării tuturor persoanelor fizice care au împlinit 18 ani cu domiciliul/reședința în România, cu excepția angajaților Casei de Cultură „Kónya Ádám”.

Pot participa la concurs persoanele menționate mai sus, care au cumpărat minim un bilet de tombolă în perioada 23 aprilie – 30 aprilie 2023.

Participarea la concurs constituie acordul participantului ca numele, fotografiile și materialele produse conform cerințelor să poată fi făcute publice și utilizate gratuit în materiale audio, foto și video de către Organizator în cazul câștigării unuia dintre premii.

SECȚIUNEA 7. DESFĂȘURAREA CONCURSULUI

- biletul de tombolă este compus din trei părți:

- talon control
- cupon tombolă care se păstrează de către participant pentru validare
- talon concurs care se rupe și se introduce într-una dintre urnele amplasate la locațiile prestabilite ale Zilelor Sfântu Gheorghe. Una dintre cele două urne va fi amplasată la Biroul Municipal de Organizare Evenimente Culturale (pța Libertății nr. 1), iar o urnă mobilă va fi amplasată în perioada 23-27 aprilie la locul de vânzare a biletelor de intrare la evenimentele majore în cursul săptămânii culturale, respectiv în perioada 28-30 aprilie la Punctul de Informare din incinta Târgului meșteșugarilor;

- biletele de tombolă se pot achiziționa în perioada Zilelor Sfântu Gheorghe, în următoarele perioade și la următoarele locații: între 24-27 aprilie de la Biroul Municipal de Organizare Evenimente Culturale, în perioada 25-30 aprilie de la Cinema Arta by Cityplex, în perioada 25-28 aprilie de la chioșcurile de difuzare a presei H-Press și de la Centrul de Informare Turistică Sfântu Gheorghe, în cursul săptămânii culturale (23-27 aprilie) de la locațiile de desfășurare a evenimentelor

majore, respectiv în cursul weekend-ului de festival (28-30 aprilie) la următoarele locații: de la Punctul de Informare amplasat în incinta Târgului meșteșugarilor și de la standul bijutierului Rápolti Csilla (str. Mikó), de la Scena Comunității și de la Baza Tinerilor;

- depunerea taloanelor de concurs în urnele special amenajate se poate face în perioada: 23–30 aprilie 2023, ora 20:00;

- participanții sunt obligați să păstreze în bună stare cuponul de tombolă în original până la revendicarea premiilor;

- extragerea taloanelor de concurs câștigătoare se va face la data de 30 aprilie 2023, ora 20:30 pe Scena Principală din pța Libertății. După desigilarea urnei de concurs de către comisia de validare se vor extrage taloanele de concurs câștigătoare în următoarea ordine:

- 55 de premii de concurs conform Anexa nr. 1 la prezentul Regulament

- 10 numere de rezervă

SECȚIUNEA 8. VALIDAREA REZULTATELOR CONCURSULUI ȘI ACORDAREA PREMIILOR

La extragerea fiecărui talon de concurs câștigător conform ordinii prevăzute la secțiunea 7, comisia de validare va valida talonul de concurs doar dacă acesta are ștampilat nr. talonului.

Acordarea premiilor pe baza cupoanelor de tombolă câștigătoare se va face până la data de 12 mai 2023, ora 15:00 la sediul Casei de Cultură „Kónya Ádám” în prezența comisiei de validare a premiilor. Până la această dată, câștigătorii premiilor și posesorii cupoanelor de tombolă de rezervă sunt obligați să se prezinte cu cuponul câștigător sau de rezervă după caz și cu actul de identitate. Posesorii cupoanelor de tombolă de rezervă vor comunica Comisiei de validare datele de contact (email și număr telefon) în vederea contactării lor în cazul nerevendicării unor premii.

Premiile se acordă personal câștigătorilor sau reprezentanților acestora prin procură notarială. Câștigătorii sunt obligați să ridice premiile de la sediul Casei de Cultură „Kónya Ádám” conform termenului din calendarul de concurs, secțiunea 4. Absența nemotivată a câștigătorului la data acordării premiilor sau neridicarea premiilor până la termenul limită stabilit la secțiunea 4, duce la anularea talonului de concurs.

În cazul anulării unei sau mai multor taloane de concurs, acordarea premiilor corespunzătoare acestora se va întâmpla în felul următor:

- Câștigătorii biletelor de tombolă de rezervă sunt obligați să se prezinte la sediul Casei de Cultură „Kónya Ádám” în perioada 2–12 mai pentru validarea cupoanelor de tombolă.
- Organizatorul, prin comisia de validare va întocmi și va publica pe pagina de web a evenimentului lista premiilor nerevendicate până la data de 12 mai 2023.

- După data de 12 mai, în perioada 15–19 mai, câștigătorii care au validat biletele de rezervă vor fi contactați și programați în ordinea extragerii și vor fi invitați la sediul Casei de Cultură „Kónya Ádám” pentru a-și alege și a ridica premiul.
- În perioada 15–19 mai, posesorii cupoanelor de tombolă de rezervă validate pot alege premiul dorit din lista premiilor nerevendicate în perioada 2-12 mai 2023 în ordinea extragerii biletelor de rezervă.

Ridicarea premiilor se poate face în două etape în funcție de categoriile de câștigători, conform Calendarului de concurs. La data de 19 mai 2023, ora 15:00 concursul încetează, premiile acordate și neridicate nu vor mai putea fi solicitate de câștigători.

SECȚIUNEA 9. RESPONSABILITATE

Prin participarea la concurs, toți participanții și eventualii câștigători sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial. Organizatorul nu își asumă alte responsabilități (exemplu: transport, montaj, proiectare etc.) decât cele referitoare la garanția și conformitatea produselor acordate ca și premii.

SECȚIUNEA 10. FORȚA MAJORĂ

Prezentul concurs poate înceta anticipat numai în caz de forță majoră sau în cazul producerii unor evenimente din motive independente de voința organizatorului ce fac imposibile continuarea concursului.

SECȚIUNEA 11. LITIGII

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la prezentul concurs se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești competente din municipiul Sfântu Gheorghe, județul Covasna.

SECȚIUNEA 12. INFORMAȚII ȘI CONTACT

Regulamentul Oficial este disponibil gratuit la adresa: www.zilelesfantugheorghe.ro și www.szentgyorgynapok.ro. Informații suplimentare la nr. de telefon: 0749 418 741, email: zilelesfantugheorghe@sepsi.ro.

Casa de Cultură „Kónya Ádám”
prin manager interimar

Erdei Anita

